Тестовая работа по теме «Умножение многочленов»
учени ____  7 класса

________________________________

Вариант 1

1. Выполните умножение [image: image2.png](B —5y)(1+2y)



.
А) [image: image4.png]


 


Б) [image: image6.png]3— 11y +10y?



 

В) [image: image8.png]3+ 11y —10y?



 

Г) [image: image10.png]3+ y— 10y?




2. Запишите выражение [image: image12.png](3 —5x)(1—2x + 3x?)



 в виде многочлена.
А) [image: image14.png]3— 11x+ 19x% — 15x3



 



Б) [image: image16.png]3+ 11x + 34x?



 


В) [image: image18.png]3+ 11x + 4x% — 15x°




 


Г) [image: image20.png]3 — 10x — 4x?




3. Представьте выражение [image: image22.png](y2+2y—4)(7y—2)



 в виде многочлена.
А) [image: image24.png]7y®+16y> — 24y +8



 



Б) [image: image26.png]7y3+12y*—32y+8




В) [image: image28.png]12y —32y+8






Г) [image: image30.png]7y*+8




4. Упростите выражение [image: image32.png](2x +3y)(5x— 1) — (10x? + 15xy)



.
А) [image: image34.png]2x + 3y



 



Б) [image: image36.png]2x — 3y




В) [image: image38.png]—2x — 3y






Г) [image: image40.png]—2x + 3y




5. Решите уравнение [image: image42.png]16x% — (4x — 2)(4x + 3) = —22



.
Ответ ______________
6. Упростите выражение [image: image44.png]5+x2—(x+1)(x+6)



 и найдите его значение при [image: image46.png]x =0,2



.
Ответ ______________
7. На что делится значение выражения [image: image48.png]m(m—4) — (m+3)(m—4)



 при всех целых m?
Ответ ______________
Тестовая работа по теме «Умножение многочленов»
учени ____  7 класса

________________________________

Вариант 2
1. Выполните умножение [image: image50.png](2—3x)(4x+ 1)



.
А) [image: image52.png]8x + 2



 


Б) [image: image54.png]5x — 12x2 + 2



 

В) [image: image56.png]—12x* —3x+2



 

Г) [image: image58.png]8x% — 3x




2. Запишите выражение [image: image60.png]By—-2)(*—y+1)



 в виде многочлена.
А) [image: image62.png]3y?—5y2+5y—2



 



Б) [image: image64.png]3y®—3y2 +3y



 


В) [image: image66.png]—2y%+42y—2



 


Г) [image: image68.png]3y2+5y2+5y—2




3. Представьте выражение [image: image70.png](5+2y)(y*+2y—3)



 в виде многочлена.

А) [image: image72.png]5y2+4 10y —15



 



Б) [image: image74.png]2y3+9y2 +4y—15




В) [image: image76.png]5y2+ 10y + 15






Г) [image: image78.png]2y®—9y2+8y—15




4. Упростите выражение [image: image80.png](3a+5b)(2a—3) — (10ab + 6a?)



.
А) [image: image82.png]9a + 15b



 



Б) [image: image84.png]—9a+ 15b




В) [image: image86.png]—9a—15b






Г) [image: image88.png]9a — 15b




5. Решите уравнение [image: image90.png]9y2— By —1)(By—2)=-16



.
Ответ ______________
6. Упростите выражение [image: image92.png]5x2—(5x—1D(x+4)



 и найдите его значение при [image: image94.png]x =0,1



.
Ответ ______________
7. На что делится значение выражения [image: image96.png]n(n+2)—(m+2)(n—4)



 при всех целых n?
Ответ ______________
